Вариант 1
1. В прямоугольнике АВСД биссектриса угла А делит сторону ВС на отрезки ВК=7 см и КС=9 см. Найдите периметр прямоугольника.

2.  Найдите меньшую диагональ ромба, если его периметр равен 20 см, а один из углов 120 градусов.

3. Найдите величину угла МОР прямоугольника МNKP, если угол NKO=10 градусам.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 2.

1. В прямоугольнике АВСД биссектриса угла Д делит сторону ВС на отрезки ВК и КС. Найдите длину стороны ДС, если ВК=6 см, а периметр прямоугольника равен 48 см. прямоугольника

2. Найдите периметр ромба АВСД, если угол В равен 60 градусам, АС=20 см. 

3. Найдите величину угла АОД прямоугольника АВСД, если уголСВО=25 градусам.
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